



Індустріалбанк

Додаток до протоколу Правління
№ 98 від 21.12.2023 р.

Голова Правління

_____ Михайло ДОВБЕНКО

Вводиться в дію з	27.12.2023 р.
Строк дії	постійно

УМОВИ ЗАЛУЧЕННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ ВІД ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Назва продукту:	Строкові вклади (депозити)
-----------------	----------------------------

Назва вкладу:	НОВА НАЦІОНАЛЬНА ПЕРСПЕКТИВА	Код продукту:	3236
---------------	-------------------------------------	---------------	-------------

Валюта вкладу	Мінімальна сума вкладу	Максимальна сума вкладу	Процентна ставка за депозитом, % річних
UAH	50 000	Не обмежена	<p>Базова процентна ставка складає - 10,0 % річних.</p> <p>Процентна ставка може змінюватись автоматично протягом строку дії договору у разі встановлення НБУ ставки за тендером розміщення депозитних сертифікатів НБУ строком на 91 день та нараховується (розраховується) за формулою:</p> $P = C_{\text{«ОН»}} - 4,0\%, \text{ де}$ <p>P – розмір річної процентної ставки на вклад за відповідний день;</p> <p>C«ОН» - ставка за тендером розміщення депозитних сертифікатів НБУ строком на 91 день, що встановлена та оприлюднена Національним банком України на сайті https://bank.gov.ua/ (за таким посиланням: https://bank.gov.ua/files/PInterestRates.xls) та діє у відповідний день.</p> <p>Розмір C«ОН» змінюється автоматично з дня зміни розміру ставки за тендером розміщення депозитних сертифікатів НБУ строком на 91 день, що встановлена та оприлюднена Національним банком України на сайті https://bank.gov.ua/. За дні, в які Національний банк України не встановлював ставки за депозитними сертифікатами строком на 91 день, проценти на вклад нараховуються за базовою процентною ставкою.</p> <p>Застосування процентної ставки у неробочі (вихідні, святкові) дні:</p> <p>Якщо у останній робочий день, який передує неробочим дням, Національний банк України не встановлював ставку за депозитними сертифікатами строком на 91 день, то проценти на вклад за ці неробочі дні нараховуються за базовою процентною ставкою.</p> <p>Якщо у останній робочий день, який передує неробочим дням, Національний банк України встановив ставку за депозитними сертифікатами строком на 91 день, то проценти на вклад за ці неробочі дні нараховуються за плаваючою процентною ставкою, при цьому у формулі розрахунку плаваючої ставки параметр C"ОН" визначається у розмірі ставки за депозитними сертифікатами строком на 91 день, що встановлена Національним банком України у останній робочий день, який передує неробочим дням.</p>

Термін дії договору	95 днів , з можливістю автоматичної лонгації за відсутності заперечень з боку Клієнта та Банку
Виплата процентів	Щомісяця, починаючи з першого робочого дня місяця, наступного за місяцем нарахування процентів, а також на дату повернення строкового вкладу / дату пролонгації договору

Нарахування процентів	Проценти нараховуються від дня, наступного за днем надходження строкового вкладу (депозиту) у Банк, до дня, який передує його поверненню Вкладникові (включаючи день, який передує дню повернення вкладу) за методом факт/факт, з розрахунку фактичної кількості днів у місяці та в році.
Поповнення вкладу	Оформлення депозиту та поповнення його протягом строку дії здійснюється Вкладником самостійно шляхом безготівкового перерахування грошових коштів з поточного або карткового рахунку, відкритого в АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» або іншого банку, при цьому зарахування на депозит здійснюються не пізніше 16-00 (шістнадцяти годин 00 хвилин за київським часом) в будь-який банківський день
Часткове зняття вкладу	Не передбачено
Дострокове розірвання депозиту	Не передбачено
Повернення вкладу	<p>Повернення ВКЛАДНИКУ суми вкладу (депозиту) здійснюється у відповідний день повернення вкладу, за умови, якщо ВКЛАДНИК надав до БАНКУ заяву про відмову від подовження строку дії Договору не пізніше 15-00 години за Київським часом дати повернення вкладу. Повернення вкладу здійснюється шляхом перерахування суми вкладу на вказаний в заяві ВКЛАДНИКА поточний або картковий рахунок ВКЛАДНИКА відкритий в Банку.</p> <p>У разі, якщо БАНК не має заперечень проти автоматичного подовження дії вкладу та у разі, якщо ВКЛАДНИК не надав до БАНКУ заяву про відмову від подовження строку дії Договору, дія вкладу автоматично подовжується без повернення суми вкладу на поточний або картковий рахунок ВКЛАДНИКА.</p>
Додаткові умови	Депозит доступний для оформлення та поповнення в додатку "Індустріал24" (за наявності технічної можливості).
Категорія клієнтів, для якої застосовуються умови вкладу	Фізичні особи-резиденти, Фізичні особи-нерезиденти